

提到中国股市你的第一印象是什么

“迷悟”问出这个问题，可以想象心情有多么复杂。2017年底的时候，我跟选择炒股作为理财方式之一的朋友们聊过这个话题。

（迷悟是富凯财经阿唐给悟空问答的粉丝起的名字，拿走不谢哦??。）

当有人说道，A股越来越健康了。有波人差点笑出来。问道，你能解释一下吗???

他很严肃地回答大家，让人感觉他是赚了钱的。市场很大，可以容纳很多种理念和逻辑的人去挣钱，每一种理念的背后是共通的，都要克服贪婪、恐惧。

这个很难，反而是貌似性格简单的，没什么情商的朋友们控制得好，所以股市见人性，想得多反而乱了章法。

巴菲特也说过，别人贪婪时他恐惧，别人恐惧时他贪婪，他主要是说的时机。

价值投资理念的人能够挣钱，成长股理念的人也能挣钱，做小盘次新理念的人也能挣钱。

不同风格的人选择的标的不一样，有些人就爱大蓝筹，不怕慢，只要稳定就行，一年哪怕能够获利十几个点也知足了。

有些人专门做次新，无论是通过基本面还是技术面，只要找到了次新里的某一类方法，再结合大盘背景，成功概率也很高。

说到底??，炒股没有不想挣钱的，以为门槛很低，其实不是。只有付出，才有收获，且是长期、稳定的收获。当然了，这里，我们别除了人为的因素，你懂得。

也有人说，A股一直给人很妖的感觉，2015年股灾后股市已走出阴霾，去年机构化趋势越来越明显，更多散户通过公募私募进入市场。

A股正开始一场小步快走的征程，暴涨暴跌的时代基本结束，慢涨爬升的特点将是新特点。（富凯财经阿唐）

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的

时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

中国股市什么时候成立的

中国股市是在1990年12月19日成立的，这一天，上海证券交易所正式开业，这标志着中国股市的开始。中国股市是在1990年12月19日成立的，这一天，上海证券交易所正式开业，这标志着中国股市的开始。

中国股市什么时候开始的

民国时期股票发展：

民国时期股票

1914年底，北京政府颁布《证券交易所法》。当时孙中山先生觉得创设交易所，可以为革命事业筹措资金，经与倾向革命的上海工商界诸大佬商议后，决定发起创办上海证券物品交易所。委托张静江和蒋介石等人具体操办，并成立秘密组织“协进社”，专职开展筹备工作。

1917年1月，由孙中山领衔，将拟具的申请开办交易所呈文，报请北京政府农商部核准。上海证券物品交易所最终在1920年2月得到了农商部正式颁发的营业执照。

1920年7月1日，上海证券物品交易所在四川路爱多亚路（今延安东路）正式开业，由虞洽卿出任理事长，交易物品有证券、棉花、棉纱、布匹、金银、粮食、油类、皮毛等。当时孙中山先生虽身在广州，但仍寄来“倡盛实业，兴吾中华” 题词，以志祝贺。

上海证券物品交易所，虽历时不长，但作为我国第一家综合性交易所，其历史意义

非同凡响。

新中国成立后股票发展：

改革开放后，由计划经济体制转向市场经济体制的复杂过程，正是以股票为标志性发端，证券史的源头正是体现在股票上。

随着时代的发展，股票的定义也有了变化。如今，股票是股份公司发行的所有权凭证，也是股份公司为筹集资金而发行给各个股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。

上海证券交易所

上海证券交易所：上市企业多为国民经济支柱企业、重点企业、基础行业企业和高新科技企业。

深圳证券交易所

深圳证券交易所：分为中小企业版，创业板。

与美国股市相比，中国股市仍然处于成长阶段。从1990年12月1日深圳证券交易所试营业到1990年12月19日，上海证券交易所成立，再到2009年10月30日，中国创业板正式上市。新中国股市的历史不过短短30年时间。1811年经纪人签署《梧桐树协议》，之后美国纽约证券交易所开始运营，美国股市正式诞生，至今美国股市已经有200多年的历史。

中国股票市场仍需很长的一段路要走，才能追赶上美国股市。

中国a股从多少点开始的

1991年7月15日。a股是对我国股市的俗称，我国股市是在1989年开始试点的，我国股市的大盘指数是上证指数，而上证指数是诞生在1990年12月19日，该指数是以100点为基数运算的，上证指数正式发布日期是1991年的7月15日，当日收盘时指数为133点，到了1991年的年底时，上证指数已经涨到293点。